
出
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だ
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り(

総
合
版)

(

通

算

第

四

十

二

号
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令

和

四

年

七

月

五

日

多
く
の
一
年
生
が

「
と
て
も
楽
し
い
」

「
ま
あ
ま
あ
楽
し

い
」
と
答
え
て
い
ま

す
。
一
方
で
、
「
あ

ま
り
楽
し
く
な
い
」

と
答
え
た
生
徒
も
い

ま
す
。
す
べ
て
の
生

徒
が
楽
し
く
学
校
生

活
を
送
れ
る
よ
う
、

教
育
相
談
な
ど
を
さ

ら
に
充
実
さ
せ
た
い

と
考
え
て
い
ま
す
。

とても
55%

まあまあ
42%

あまり
3%

学校生活は楽しいか

とても
5%

まあまあ
82%

あまり
12%

まったく
1%

勉強にはついていけるか

とても
77%

まあまあ
21%

あまり
2%

部活動は楽しいか
とても

13%

まあまあ
75%

あまり
12%

勉強と部活との両立は
できているか

97

出
水
高
校
の
一
年
生
を
対
象
に
、
ア
ン
ケ
ー
ト
調
査
を
実
施
し

ま
し
た
。
今
回
は
そ
の
調
査
結
果
を
特
集
し
ま
す
。

「
と
て
も
」
「
ま
あ
ま
あ
」
の
合
計

が
９
割
近
く
に
な
り
ま
し
た
。
多
く
の

生
徒
が
、
出
水
高
校
の
授
業
の
レ
ベ
ル

に
対
応
で
き
て
い
る
よ
う
で
す
。

「
と
て
も
」
「
ま
あ
ま
あ
」
の
合
計
が

９
割
を
超
え
て
い
ま
す
。
部
活
動
を
楽
し

ん
で
い
る
生
徒
が
多
い
よ
う
で
す
。

９
割
近
く

の
生
徒
が

「
で
き
て

い
る
」
と

答
え
て
い

ま
す
。

実
施
日

令
和
４
年
６
月
15
日

回
収
率
９
７
．
４
％


